ВМЕСТЕ - ПО ДОБРОЙ ВОЛЕ!

Об учреждении звания "Доброволец "Реставроса" и порядке вручения

соответствующих званию свидетельства и знаков.


Доброволец. Какое же ёмкое это слово! Добрый человек, желающий добра, желающий это добро творить. Тем, кто занимается добровольческой деятельностью, суть этого понятия объяснять не нужно, - они уже давно для себя выбор сделали, поняли, что так жить пусть не проще, но интереснее, радостнее и как-то глубже. Ведь ощущение собственной востребованности, когда ты кому-то нужен, даёт удивительное чувство свободы. И не слова благодарности, - хотя и они бывают приятны, - но более радует внутренняя уверенность в том, что ты сделал то, что нужно было сделать, как было должно.


У каждой организации есть свои правила и традиции. В отличие от многих государственных и коммерческих организаций, где правила первостепенны, и традиции лишь иллюстрируют эти правила, в общественных и добровольческих организациях, в том числе и в "Реставросе", вся работа строится как раз на традициях, им подчиняются отношения и общение в коллективе, а правила, принятые каждым участником по собственному произволению, лишь подтверждают силу сложившихся традиций.


Любой человек, придя в "РеставросЪ" и оставаясь в нём, знакомится с нашими традициями и затем участвует в деятельности объединения, приняв несложные, но важные правила, в какой-то степени дисциплинируя себя при этом, подчиняя общим задачам. И если в то же самое время чувство необходимости и серьёзности дел, совершаемых вместе с товарищами, у него не исчезает, а усиливается, если есть желание рассказать и привлечь к такому общению и подобной работе других, если нет ощущения мимолётности происходящего, но есть понимание его ценности для развития личности, для возрождения культуры в человеке и культурного человека в обществе, для вдумчивого восприятия событий, происходящих в стране, мире и своей собственной душе, - это значит, что и "РеставросЪ" смеет надеяться на то, что работает не зря. Для "Реставроса" имеет значение не только достойное выполнение каждым участником и организацией в целом добровольно принятых на себя трудовых обязательств, но и то, что из сотрудничества с нами выносит для себя лично каждый доброволец.


Мы не делаем различия между регулярным, почти каждодневным участием в наших мероприятиях одних добровольцев, и редкой, но от этого не менее усердной работой других. Для "Реставроса" одинаково важен и дорог вклад каждого. А если и для вас важно то, что вы являетесь частью большого дела по имени "РеставросЪ", наша организация предлагает вам принять звание "Доброволец "Реставроса", что будет подтверждаться официальным вручением специального знака с эмблемой объединения и именного свидетельства. Инициативные добровольцы, имеющие значительный стаж участия в жизни и делах объединения, а также командиры летних смен, старшие на работах в Москве, руководители выездных рабочих и экскурсионно-паломнических групп, организаторы и ведущие экскурсий, лекториев, курсов под эгидой "Реставроса" имеют право на получение знаков следующих, более высоких степеней, но не раньше чем через год после вручения им знака предыдущей степени. В случае, когда доброволец по своим заслугам сразу получает знак старшей степени, знак или знаки младших степеней ему не вручаются (смотри Приложение).


Для получения знака и свидетельства "Доброволец "Реставроса" необходимо подать заявку в свободной форме, в которой кроме фамилии, имени и отчества был бы указан год прихода в "РеставросЪ", а также перечислены летние трудовые смены, работы в Москве, в Московской или в других областях, участие в которых запомнилось особо. В заявке также следует указать свой контактный телефон. Заявки передаются руководителю ДОМ "РеставросЪ" Константину Лобачёву (8-916-646-46-95) из рук в руки, с помощью электронной почты (restavros@mail.ru), либо личным сообщением на сайте "В Контакте".


Вручение знаков и свидетельств "Доброволец "Реставроса" происходит в торжественной обстановке на традиционных встречах, посвящённых Дню рождения организации (в начале лета), "Сбору летних смен" (осенью), а также в течение года на объединяющих участников "Реставроса" богослужениях (с обязательным уведомлением о предстоящем вручении). Свои знак и свидетельство доброволец получает сам, лично участвуя в церемонии.

Константин Лобачёв, руководитель

Добровольческого объединения молодёжи "РеставросЪ".

2010 год, декабрь.

ПРИЛОЖЕНИЕ.

О степенях знака "Доброволец "Реставроса" и о знаке

"Доброволец-ветеран "Реставроса".


Знак "Доброволец "Реставроса" третьей степени (эмблема организации, включающая рисунок, надписи и фон, - из металла серебристо-белого цвета)

- вручается добровольцу, в течение одного года (лето - осень, зима, весна - лето), либо за бóльший срок дважды принимавшему участие в программе выездных рабочих отрядов (летних трудовых смен); активному участнику московских, подмосковных и иных работ по истечении года с момента его прихода в организацию.


Знак "Доброволец "Реставроса" второй степени (эмблема организации, включающая рисунок, надписи и фон, - из металла медно-жёлтого цвета)

- вручается добровольцу, принимавшему участие в четырёх летних трудовых сменах, либо активно работающему в организации в течение трёх лет; командиру, дважды возглавлявшему летние трудовые смены; старшему на московских и выездных работах по истечении года с момента вступления в должность или с начала регулярных рабочих выездов.


Знак "Доброволец "Реставроса" первой степени (эмблема организации, включающая рисунок и надписи, а также основа, - из металла золотисто-жёлтого цвета; фон лицевой стороны - изумрудно-зелёный)

- вручается добровольцу, принимавшему участие в семи летних трудовых сменах, либо активно работающему в организации в течение пяти лет; командиру, пять раз возглавлявшему летние трудовые смены; старшему на московских и выездных работах по истечении трёх лет с момента вступления в должность или с начала регулярных рабочих выездов.


Знак "Доброволец-ветеран "Реставроса" (эмблема организации, включающая рисунок, надписи и фон, - из металла золотистого цвета; цвет основы - золотисто-жёлтый)

- вручается добровольцу, пришедшему в "РеставросЪ" пятнадцать и более лет назад, в течение этого срока регулярно принимающему деятельное участие в работе организации.

Примечание.


Заслуги наиболее активных участников наших программ могут суммироваться, что будет учитываться при определении степени вручаемого им знака.

